

KULTURNÍ AKCE

DOMOVA SV. KARLA BOROMEJSKÉHO

LISTOPAD



VÁCLAV RENČ
POPELKA NAZARETSKÁ

WWW.DOMOVREPY.CZ
K ŠANCÍM 50, PRAHA ŘEPI

Sobota 31.10.14:00 Kostel sv. Rodiny
SVATOHUBERTSKÉ ORDINÁRIUM

Svatohubertská mše a sólové skladby, lovecká hudba starých skladatelů. Sbor Řádu sv. Huberta, sbormistr: Karol Ozorovský. Doprovod na lesnice: Trubači Zábřeh. Řád svatého Huberta je rytířský, myslivecký, světský řád uznávající křesťanské principy života



Činnost řádu sv. Huberta lze rozdělit do dvou okruhů. 1. Na činnosti věnující se zachování a podpoře ušlechtilých mysliveckých tradic 2. Na činnost charitativní.

Neděle 8.11. 18:00 Kostel sv. Rodiny
KŘEŠŤANSKÉ PÍSNĚ, ŽALMY A SPIRITUÁLY

Jana a Miroslav Radovi a jejich přátelé
Folkové hudební pohazení



Středa.11.11.14:30 jídelna 2.patro
ZPÍVEJTE SI S TWO VOICES
Malý koncert Two Voices pro klienty

Čtvrtek 19.11. 20:00 Kostel sv. Rodiny
Písňe Karla Kryla v kostele sv. Rodiny
MISSA KAREL KRYL REVIVAL BAND

Vynikající kapela, hrající písňe Karla Kryla ve vlastním osobitém folkovém aranžmá. Na tomto poli působí již 10 let. **Koncert k 20. výročí změny režimu**



Skrze Krylovy písňe je našim plánem oslovit, potěšit, podat přímočarý nebojácný aspekt pohledu na život, impuls pro pozitivní změnu, inspirovat (tedy znovuobjevit prostřednictvím písni možnosti svobody, nadhledu a třeba i přesahu – nsvázaný vztah k Bohu je v Krylově tvorbě důležitým pozadím). Písň má taky velký dar být paměti...

Neděle 22.11.17:00 Kostel sv.Rodiny
Podzimní RADOST
Koncert pražského sboru Radost-Praha
Sbormistr: Vladislav Souček



Čtvrtek 26.11. 18:00 Kostel sv. Rodiny

ZÁDUŠNÍ MŠE

Duchovní hudbou doprovází sbor Sponte Sua

Neděle 29. 11. 17:00 kostel sv. Rodiny

I . Adventní koncert

POPELKA NAZARETSKÁ

Text: Václav Renč hudba : Vít Petruš

Hudebně – dramatická skladba -

- pašije podle Václava Renče

Účinkuje **Ztracená kapela a její hosté**

Diriguje: **Pavel Svoboda**, Recitace : **Rudolf Kvíz**

Básník **Václav Renč** (1911 - 1973)

Patřil k těm, jehož jméno mělo být vymazáno z české literatury a z lidské paměti vůbec. Autor několika knih básní, divadelních her, nesčetných překladů i veršů pro děti měl být zapomenut, tak, jako měl být zapomenut (nebo zasunut do muzejních vitrín) křesťanský pohled na svět, pohled, který se stal znamením nejlepší části jeho díla.

Příspět k zapomenutí mělo i básníkovo jedenáctileté věznění v letech 1951 až 1962. *Dny dveří bez klíky, dny zažíva pobřbených.* Ale právě ve vězení zazněla Renčova poezie novými a naléhavými tóny. Verše psané na cigaretové papírky a tajně vynášené ze stalinských lágrů nebo častěji pouze zapamatované a znovu a znovu opakované a tím pomáhající přežít jsou zde. Zůstaly. Na prvním místě mezi ně patří verše Popelky nazaretské

. Sám Václav Renč o Popelce nazaretské v osobním dopise z roku 1969, kdy báseň mohla poprvé vyjít - aby po necelém roce byla znovu zakázána - napsal:

"Tahle skladba vznikla a slovo od slova byla napsána už před mnoha lety, tam v nejneprostější samotě, tj. už ve vyšetřovacích vazbách. Stovky a stovky muklů ji znali z paměti buď částečně nebo celou, v nesčetných opisech (všelijak zkomolených) obíhala po světě už dávno předtím, než jsem se vrátil domů. A tak

přemnozí jen čekali na nepravděpodobnou chvíli ,kdy snad přece jen knižně vyjde. Vychází tak, jak mi v těch samotách byla darována, proto jsem se neodvážil změnit, když šla do tisku ani písmenko, třeba by se zdálo (a mě prvnímu), že tu onde by byla na místě menší korektura. Nic na těch okolnostech neromantizuju, je to tak, jak to je, a jsem si vědom celé řady mimořádností, včetně toho kladného světla útěchy a překonávání překážek světlem milosti... "

Renčova POPELKA NAZARETSKÁ je básnickým holdem královně matek i andělů, ale také každé ženě a matce, kráčející v jejich stopách.

Úterý 1.12. 19:00 Kostel sv. Rodiny
VÁNOČNÍ hlasy TWO VOICES

Koncert netradičního spojení hlasů mezzosopranistky Edity Adlerové a šansoniérky Jany Rychterové. Na housle doprovází Vladimír Iljič Pecháček

Zazní písně pohybující se mezi žánry (spirituály, židovské písně, klasická hudba, autorská tvorba, lidové písně, koledy) www.twovoices.cz

Fotografické výstavy v refektáři

1.11.– 3.11. **Toulky krajinou** / Michal Paclt

14. 11. – 30. 11 **Koně** / Tomáš Vainer

Ve spolupráci s Centrem FotoŠkoda

www.fotoskoda.cz

Foyer kostela 1.11. – 28.11. Kdysi a nyní

Fotografická výstavka z průběhu rekonstrukce Domova, který by bez změny režimu neexistoval.

29.11.+ 1.12. hodinu před začátkem koncertu

Adventní prodej dárkových předmětů ve spolupráci s Klubem seniorů Řepy

Kostel sv. Rodiny je lehce vytápěný, k dispozici WC.

Info.o akcích: zora.vondrackova@domovrepyrepy.cz tel: 235 301 238, 775 853537



Děti ze ZŠ Laudova namalovaly obrázky podle Pohádky ptáka Afrikána Divadla bez hranic, kterou shlédly společně se seniory Domova v říjnu v denním stacionáři Domova..



Pohádky ptáka Afrikána

Všichni umělci vystupují bez nároku na honorář.
Pokud není uvedeno jinak, vstupné na všechny akce dobrovolné.
Výtěžek vstupného podporuje činnost Domova.



DOMOV SV. KARLA BOROMEJSKÉHO ČTYŘI SVĚTY POD JEDNOU STŘECHOU

SVĚT VĚKEM POKROČILÝCH A NEMOCNÝCH LIDÍ ♦ SVĚT ŘEHOLNÍCH SESTER
♦ SVĚT CIVILNÍCH ZAMĚSTNANCŮ ♦ SVĚT ODSOUZENÝCH ŽEN ♦
TYTO ČTYŘI SVĚTY SE SETKÁVAJÍ V PROSTORÁCH DOMOVA, ABY SPOLU-
VYTVÁŘELY PROSTŘEDÍ VZÁJEMNÉ SLUŽBY A SPOLUPRÁCE